

EDITAL Nº394/2020

RETIFICAÇÃO

O(a) Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências e Saúde do(a) Núcleo de Tecnologia Educacional para a Saúde da Universidade Federal do Rio de Janeiro, nos termos das Resoluções 01/2006 e 02/2006 do CEPG/ UFRJ e de acordo com o Regulamento do Programa, torna pública a retificação do edital nº 229/2020, de 10 de julho de 2020, publicado no DOU nº 134, de 15 de julho de 2020, seção 3, página nº61, e no Boletim UFRJ nº 30, de 23 de julho de 2020, páginas nº 40 a 42

Onde se lê:

V.1. Das vagas

Serão abertas 30 (trinta) vagas para admissão o curso de Doutorado, sendo 23 (quinze) para ampla concorrência, 6 (seis) vagas reservadas para cotas, 2 (duas) vagas reservadas para candidatos estrangeiros e 2 (duas) vagas reservadas para servidores do quadro ativo permanente da UFRJ nas carreiras de docentes ou técnico-administrativos em Educação, conforme o Programa de Qualificação Institucional – PQI/UFRJ. Para o caso das vagas reservadas para servidores, o candidato deverá enviar (em PDF) junto com a documentação da inscrição, uma declaração de Anuência da Direção da Unidade onde está lotado.

Leia-se

V.1. Das vagas

Serão abertas 30 (trinta) vagas para admissão o curso de Doutorado, sendo 20 (vinte) para ampla concorrência, 6 (seis) vagas reservadas para cotas, 2 (duas) vagas reservadas para candidatos estrangeiros e 2 (duas) vagas reservadas para servidores do quadro ativo permanente da UFRJ nas carreiras de docentes ou técnico-administrativos em Educação, conforme o Programa de Qualificação Institucional – PQI/UFRJ. Para o caso das vagas reservadas para servidores, o candidato deverá enviar (em PDF) junto com a documentação da inscrição, uma declaração de Anuência da Direção da Unidade onde está lotado.

Onde se lê:

VII DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

10/07/2020 a 10/08/2020 Período de inscrição (Etapa 1)

12/08/2020 Divulgação da lista dos candidatos com inscrição homologada

13/08/2020 Data limite para solicitação de recurso da Etapa 1

15/08/2020 Resultado do recurso da Etapa 1

01/09/2020 Entrega de Anteprojeto de Tese (Etapa 2)

01/10/2020 Resultado da Etapa 2

05/10/2020 Data limite para solicitação de recurso da Etapa 2

09/10/2020 Resultado do recurso da Etapa 2

12 a 16/10/2020 Defesas Orais (Etapa 3)

23/10/2020 Resultado da Etapa 3
26/10/2020 Data limite para solicitação de recursos da Etapa 3
26/03/2020 Resultado do Recurso da Etapa 3
02/11/2020 Data limite para entrega do(s) Certificado(s) de Proficiência –
Inglês/Francês/Espanhol
06/11/2020 Resultado da verificação do Certificado de Proficiência
09/11/2020 Data limite para solicitação de recurso do Resultado da verificação do
Certificado de Proficiência
10/11/2020 Resultado final

Leia-se:

VII DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

10/07/2020 a 10/08/2020 Período de inscrição (Etapa 1)
12/08/2020 Divulgação da lista dos candidatos com inscrição homologada
13/08/2020 Data limite para solicitação de recurso da Etapa 1
15/08/2020 Resultado do recurso da Etapa 1
01/09/2020 Entrega de Anteprojeto de Tese (Etapa 2)
01/10/2020 Resultado da Etapa 2
05/10/2020 Data limite para solicitação de recurso da Etapa 2
09/10/2020 Resultado do recurso da Etapa 2
12 a 16/10/2020 Defesas Orais (Etapa 3)
23/10/2020 Resultado da Etapa 3
26/10/2020 Data limite para solicitação de recursos da Etapa 3
04/11/2020 Resultado do Recurso da Etapa 3
12/11/2020 Data limite para entrega do(s) Certificado(s) de Proficiência –
Inglês/Francês/Espanhol
16/11/2020 Resultado da verificação do Certificado de Proficiência
17/11/2020 Data limite para solicitação de recurso do Resultado da verificação do
Certificado de Proficiência
20/11/2020 Resultado final

Rio de Janeiro, 08 de outubro de 2020.

Rita Vilanova Prata
Coordenadora do PPGECS

Alexandre Brasil Carvalho da Fonseca
Diretora do NUTES/UFRJ